
 

 

MR vergadering – 30 januari 2024 
Aanwezig Agnes, Jaap-Jan, Gepke, Cecile 

Afwezig Kevin 
Locatie/tijd Teams, videobellen. 17.00 MR 17.45 MR+Directie 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

januari Opzetje maken ouderpoll en ouderpoll versturen  Gepke 

    

 
 

Agendapunt Wie Status Toelichting Bijl. Notulen 

MR      

Mededelingen (ook 
actiepunten langslopen) 

     

Ouderpoll Gepke  Opzet is klaar. Via linkje bij deze agenda heeft 
iedereen de poll kunnen testen om te kijken of 
deze klaar is voor verzenden naar ouders. 

 Ziet er prima uit. Straks nog even doorspreken met 
Cecile. 

Schooljaarplan 
tussenevaluatie 

 A In de bijlage het schooljaarplan met de 
evaluatie. Deze bespreken we samen. Cecile kan 
in deel 2 verder toelichting geven. 

X Er gebeurt al veel op school op gebied van 
Burgerschap. Vanuit ouders MR meer behoefte aan 
uitleg wat burgerschap inhoudt. Gepke stuurt een site 
mee met de notulen.  
 
Rekenen staat erbij als geëvalueerd met het team, is 
dit al gebeurd? Nee, dit gebeurt na de cito (nu Leerling 
in Beeld toetsen). Waarschijnlijk na de 
voorjaarsvakantie. 



 

 

Het gaat vooral over het automatiseren, nieuw hierin 
in het digitale rekenprogramma ‘Rekenheld’. In de 
evaluatie zal dit de nodige aandacht krijgen. 
 
Start instroomgroep is prima verlopen. Het is wel echt 
zoeken naar ruimtes als je bijvoorbeeld moet toetsen. 
Maar hoewel niet ideaal, is er meestal wel een mouw 
aan te passen. 

Schoolondersteuningsprofiel  A Deze is ingeleverd. We hebben de definitieve 
versie niet beoordeeld bij de vorige 
vergadering, maar er zijn alleen kleine 
wijzigingen aangebracht en geen fundamentele 
wijzigingen. Dus we waren hier akkoord mee.  
In principe dus afgehandeld. 

 We hebben de uiteindelijke versie nog niet gekregen, 
die vragen we nog aan Cecile voor de volledigheid. 

Nieuwe IB’er   Er was een ingekomen mail van een ouder, 
zoals al onderling gecommuniceerd. Hier is na 
antwoord van onze kant verder geen nieuwe 
reactie meer op gekomen.  
Mieke is inmiddels gestart als IB’er. Margitte als 
leerkracht in groep 8. 
 
Samen bespreken of er nog vragen zijn over dit 
proces en over hoe het nu gaat. 

 We hebben gereageerd op de mail van de ouder. 
Daarna geen reactie meer gehad. 
Ook geen berichten van andere ouders. 
 
Nieuwe IB en nieuwe leerkracht zijn goed gestart, het 
loopt goed. 

Fusie SKOSS/KPOA   Is sinds 1 januari een feit. Niet iets waar we iets 
van hoeven te vinden of over hoeven te 
bespreken, maar wellicht zijn er nog vragen? 

 Zijn er dingen veranderd door de fusie? 
➔ Wel wat dingetjes voor het personeel op het 

gebied van arbeidsvoorwaarden. Maar in de 
praktijk op school eigenlijk niet merkbaar. 

Rapportage inspectie      

MR  + Directie      



 

 

Mededelingen (ook 
actiepunten langslopen) 

    Fietsenstallingen: deze zouden al een jaar of 2 geleden 

gerealiseerd moeten zijn door de gemeente. Cecile 

hoorde vandaag van de gemeente dat dit nog niet 

gerealiseerd is, omdat buurtbewoners bezwaren 

hebben. 

 

Er is ook gesproken over de verkeersveiligheid rondom 

school. Dit betreffende oversteekpunten en 

parkeerdruk. Ouders parkeren soms op onveilige 

plekken, zoals oversteekplekken en zijn niet altijd goed 

aanspreekbaar voor buurtbewoners. 

Binnenkort is er weer een gesprek met een 

verkeersdeskundige. 

 

Begroting: Er is nog geen akkoord vanuit het bestuur, 

maar er is goede hoop. 

Ouderpoll   Opzet is klaar. Via linkje bij deze agenda heeft 
iedereen de poll kunnen testen om te kijken of 
deze klaar is voor verzenden naar ouders. 

 Poll is goed. 

We sturen als MR een bericht aan ouders via Social 

Schools. Gepke schrijft een tekst. 

Schooljaarplan 
tussenevaluatie 

 A In de bijlage het schooljaarplan met de 
evaluatie. Cecile licht toe waar nodig. 

X Er is mogelijk een oplossing voor de MHB vacature 

voor het lopende jaar. 

Schoolondersteuningsprofiel  A Deze is ingeleverd. We hebben de definitieve 
versie niet beoordeeld bij de vorige 
vergadering, maar er zijn alleen kleine 
wijzigingen aangebracht en geen fundamentele 
wijzigingen. Dus we waren hier akkoord mee.  
In principe dus afgehandeld. 

 De definitieve versie staat ook op de website. 



 

 

Nieuwe IB’er   Cecile licht toe hoe de verdeling van dagen tot 
stand is gekomen en hoe het nu loopt met 
groep 8 en de IB-werkzaamheden. 

 Cecile geeft aan dat het gezien het lerarentekort heel 

fijn was dat er zo vlot vervanging was. Helaas niet voor 

de 4 dagen, maar het is al enorm fijn dat er een stevige 

leerkracht is gevonden. Groep 8 is niet de makkelijkste 

groep om vervanging voor te vinden. 

Waarschijnlijk is er volgend schooljaar genoeg ruimte 

op onze school om de nieuwe leerkracht dan te 

behouden.  

 

IB: is goed gestart. Ze is ook druk bezig met scholing, 

wat betekent dat er nog geen ruimte is voor de dag 

ondersteuning van de directie. 

 

Cecile zit in deze beginfase nog bij een aantal MDO’s 

om te zorgen voor een goede overgang en overdracht 

Fusie SKOSS/KPOA   Is sinds 1 januari een feit. Eventuele vragen 
bespreken. 

 Er zijn inderdaad geen merkbare veranderingen in 

school. Wel qua arbeidsvoorwaarden. De voorwaarden 

van SKOSS en KPOA zijn naast elkaar gelegd en daar 

waar verschillend is de voor het personeel meest 

voordelige regeling gekozen. 

Inspectierapport     Cecile heeft een evaluatie ingevuld over het bezoek, ze 

heeft aangegeven dat er meer ‘controle’ dan ‘critical 

friend’ was. Het rapport was naar onze mening vrij 

scherp. Veel (onnodige) herhaling van de paar zaken 

die we moeten verbeteren en de vele positieve punten 

worden juist onderbelicht. Er was ook veel verschil 

tussen de twee inspecteurs. De een was erg kritisch op 

punten en komma’s, rechtlijnig. De ander dacht meer 

in praktisch opzicht mee met school. (bijvoorbeeld 

afwegingen tussen meer administratie ten koste van 

tijd voor begeleiding van kinderen). 



 

 

Afsluitende opmerkingen     Cecile: Volgend jaar is de periode tussen meivakantie 
en zomervakantie erg lang. Fijn als de MR tijdig mee 
wil denken over invulling van de extra schoolvrije 
dagen voor volgend schooljaar. 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

z.s.m. Ouderpoll versturen met social schools   Gepke 

z.s.m. Informatie burgerschap meesturen notulen  Gepke 

Vergadering maart Nadenken over inzet extra vrije/studiedagen volgend 

schooljaar 

 allen 

Status:  

B= Onderwerp ligt voor bespreking bij MR        I= Onderwerp ligt ter instemming bij MR      A= Onderwerp ligt voor advies bij MR 


